
Son Ecellence  Ambassadeur de France, cher Monsieur Setton, 

Allocution d’au revoir à Son Excellence

Monsieur l’Ambassadeur,
Mesdames et Messieurs, chers amis,

Nous avons appris avec émotion que votre départ prochain pour la France approche.

C’est avec une profonde tristesse que nous nous préparons à vous dire au revoir, tout en vous exprimant notre plus vive gratitude pour tout ce que vous avez apporté à la communauté franco-japonaise.

Grâce à votre bienveillante coopération, nous avons pu organiser, au sein de la Résidence de France, la cérémonie de remise de distinctions de La Renaissance Française pendant cinq années consécutives.
Dix-sept personnalités ont ainsi eu l’honneur de recevoir cette distinction sous les drapeaux tricolores, portées par vos paroles empreintes de dignité et de chaleur.

Afin de vous témoigner notre reconnaissance et de marquer ce départ non comme une fin, mais comme un « au revoir », nous serions honorés de vous convier à un dîner amical en présence des membres de notre Conseil d’administration.
Ce n’est qu’un juste au revoir.
Il est des rencontres qui semblent dictées par le hasard, mais dont la résonance révèle une forme de nécessité.
Je perçois ainsi notre échange — comme une évidence discrète.
Nos noms presque jumeaux, notre date de naissance commune (le 12 janvier, seule l’année diffère), 
les lieux: Rome, ce même immeuble où  notre président international, Monsieur Denis Fadda y demeure ; Bruxelles, où mes collègues de la Direction Asie-Océanie de Bercy où j’étais détaché, furent placés sous votre autorité.
Autant de signes qui tissent un lien subtil, mais réel.
Chaque printemps, dans le jardin de la Résidence de France, les rosiers de Simone Veil renaissent avec dignité.
Ceux de l’Union européenne, encore en attente, s’apprêtent à fleurir — comme une promesse en devenir.

Mesdames et Messieurs, je vous invite à lever votre verre.
Souhaitons à Monsieur l’Ambassadeur une brillante continuation dans ses futures missions, une santé florissante et un bonheur durable.

À votre santé, Kanpai, Monsieur l’Ambassadeur !
Vive la France !
Vive la République !
Vive La Renaissance Française !
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